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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão Presencial nº 
077/2017, referente ao Registro de Preços para futura e eventual Contratação de empresa para 
realização de serviço de coleta, transporte e descarte, de resíduos de caixa de gordura/caixa de 
passagem, de efluentes recolhidos das fossas, através de caminhão auto-vácuo, limpeza e 
desobstrução de tubulação com hidrojateamento, com fornecimento de equipamentos, 
transporte apropriado e quaisquer outros que direta ou indiretamente, sejam necessários à 
perfeita e completa execução dos serviços contratados, para atender as necessidade da 
Secretaria Municipal de Saúde. Aos 14 dias de novembro de 2017, às 09h30min, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria 
Conjunta nº 02/2017/SMS/HMSJ, para recebimento e abertura das Propostas apresentadas. 
Inicialmente foram verificadas as credenciais dos representantes das empresas participantes para dar 
início à fase competitiva. Participaram as seguintes empresas: Ricardo Alexandre Gabriel EIRELI, 
Biovetor Serviços Especializados EIRELI EPP. Dando-se início à sessão foram credenciadas as 
seguintes empresas: Ricardo Alexandre Gabriel EIRELI e Biovetor Serviços Especializados 
EIRELI EPP. Participou como Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte conforme Lei nº 
123/2006, a empresa Biovetor Serviços Especializados EIRELI EPP. Posteriormente os invólucros 
foram circulados entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Dando-se início a abertura dos 
envelopes das Propostas, o Pregoeiro e as empresas participantes rubricaram todas as vias. 
Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances), foram verificadas as propostas das empresas e 
seus respectivos valores por Lote: Referente ao Lote 01, a empresa Biovetor Serviços 
Especializados EIRELI EPP, ofertou o valor total do Lote de R$ 86.500,00; a empresa Ricardo 
Alexandre Gabriel EIRELI, ofertou o valor total do Lote de R$ 86.500,00. Restando como menor 
proposta à empresa e seu(s) respectivo(s) valor(es): Para o Lote 01, Biovetor Serviços 
Especializados EIRELI EPP, valor total R$ 81.500,00. Salientamos que as propostas foram 
analisadas pelo Sr. Carlos Alberto Radtke, Coordenador de Manutenção. Nada mais havendo a 
tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
Pregoeiro:  Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de apoio:  Eliane Andréa Rodrigues   Dayane de Borba Torrens 
 
 
Equipe Técnica:   Carlos Alberto Radtke 
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Biovetor Serviços Especializados EIRELI EPP 
  
 
Ricardo Alexandre Gabriel EIRELI  
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão Presencial nº 077/2017, 
referente a Registro de Preços para futura e eventual Contratação de empresa para realização de 
serviço de coleta, transporte e descarte, de resíduos de caixa de gordura/caixa de passagem, de 
efluentes recolhidos das fossas, através de caminhão auto-vácuo, limpeza e desobstrução de 
tubulação com hidrojateamento, com fornecimento de equipamentos, transporte apropriado e 
quaisquer outros que direta ou indiretamente, sejam necessários à perfeita e completa 
execução dos serviços contratados, para atender as necessidade da Secretaria Municipal de 
Saúde. Aos 14 dias de novembro de 2017, às 09:55h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, 
o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria Conjunta nº 02/2017/SMS/HMSJ, 
para abertura das documentações. Inicialmente o invólucro foi aberto e a documentação foi 
circulada entre os presentes e rubricada pelos mesmos. Foi habilitada a Empresa: Biovetor Serviços 
Especializados EIRELI EPP. Salientamos que a empresa Ricardo Alexandre Gabriel EIRELI 
solicitou a retirada do invólucro nº 02 (Documentos de Habilitação). Não havendo nenhuma 
argüição quanto às documentações e nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada 
esta Ata. 
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